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Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KOHLER® One-Year Limited Warranty, found at kohler.com/warranty. For a hardcopy
of warranty terms, contact the Customer Care Center.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read all instructions before installing or using this product.

WARNING: When using electrical products, basic precautions should always be followed, including the
following:

WARNING: Risk of electric shock. Connect only to a circuit protected by a Class A Ground-Fault Circuit-
Interrupter (GFCI)* which protects against line-to-ground shock hazard. Use 120 V, 15 A service.

WARNING: Risk of electric shock. A qualified electrician must route all electrical wiring for the product. Improper
installation will create an electrical hazard and may not comply with local building and electrical codes.

WARNING: Risk of electric shock. Disconnect the power before servicing.

CAUTION: Risk of electric shock. Electrical wiring may need to be relocated.

CAUTION: Risk of electric shock. To reduce the risk of electric shock, this furnishing has a polarized plug (one
blade is wider than the other). This plug will fit in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in
the outlet, reverse the plug. If the plug still does not fit, contact a qualified electrician to install the proper outlet. Do
not change the plug in any way.

CAUTION: Risk of personal injury or property damage. Close supervision is necessary when this furnishing is
used by, or near children, invalids, or disabled persons. Do not operate where aerosol (spray) products are used or
where oxygen is administered.

WARNING: Risk of Injury to Persons. Do not use this furnishing to support any type of video equipment such as
televisions or computer monitors.

Follow all local plumbing, building, and electrical codes.

*Outside North America, this may be known as a Residual Current Device (RCD).
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Tools and Materials

1/8" and 1/4" Drill Bits Stud Finder Painters Tape

Plus:
• Wire Cutter/Stripper
• Assorted Drill Bits
• Wall Anchors
• Framing and Drywall Tools
• Framing and Drywall Fasteners
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Before You Begin

CAUTION: Risk of personal injury. This product is heavy. Get assistance lifting and moving the product.

CAUTION: Risk of property damage. The mirror is fragile. Care should be taken to not set the mirror on a hard
surface that could lead to a crack or chip in the mirror. Always set mirror on cardboard, carpet, or wood surface.
Avoid countertop materials, tile, or concrete.

CAUTION: Risk of property damage. Use anchors (not provided) that are rated for the load weight of this product.
Refer to the anchor manufacturer’s instructions.

CAUTION: Risk of property damage. Never operated the furnishing with the air openings blocked. Keep the air
openings free of lint, hair, and the like.

CAUTION: Risk of property damage. Never drop or insert any object into any opening.

CAUTION: Risk of property damage. The furnishing is intended for household use.

Plan for the location of the mirror.

Verify that a power connection point is accessible from the mirror installation location.

This product does not support TRIAC (Triode for Alternating Current) dimmers.

Your product may appear different from the one illustrated. The installation procedure is the same.

Two people should perform this installation.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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1. Prepare the Site

76 mm (3")

76 mm (3")

WARNING: Risk of electric shock. Disconnect the power before performing the following procedures.

WARNING: Risk of electric shock. A qualified electrician should route all electrical wiring.

When determining the height of the product, verify that the mirror will clear all obstacles (such as a faucet or light
fixture). Provide a minimum distance of 3" (76 mm).

Locate and mark stud locations.

Mark the centerline of the mirror.
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Electrical Outlet Location

1"
(25 mm)

Recommended socket
installation area.

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

Recommended socket
installation area.

9"
(229 mm)

9"
(229 mm)

17.8"
(452 mm)

17.8"
(452 mm)

The electrical outlet location should not interfere with the mounting bar, hanger, or any other component on the mirror
rear side.

The electrical outlet location should have a clearance of 1" (25 mm) from all sides.
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2. Mark the Mounting Holes (Vertical Installation)

NOTE: The operating switch should be located at the bottom when the mirror is installed in the vertical position.

Position and align the centerline of the provided template with the centerline marked on the wall.

Use painters tape (not provided) to attach the provided template to the wall at the installation location.

Verify that the template is level.

Place a mark on the wall at the holes on the template marked “A” are for the vertical installation only.
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3. Mark the Mounting Holes (Horizontal Installation)

Operating Switch

NOTE: The operating switch can be located on either the left or right side when the mirror is installed in the horizontal
position.

Position and align the centerline of the provided template with the centerline marked on the wall.

Use painters tape (not provided) to attach the provided template to the wall at the installation location.

Verify that the template is level.

Place a mark on the wall at the holes on the template marked “B” are for the horizontal installation only.
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4. Install the Mounting Bar and Mounting Clips

Drywall or ConcreteWall Stud or Support

Lower
Mounting Clip

Upper
Mounting Bar

If there is a wall stud or support at the marked mounting-hole locations, drill 1/8" pilot holes at the marked mounting-
hole locations.

If wall anchors are provided:

For drywall, drill 1/8" pilot holes at the marked mounting-hole locations.

For concrete walls, drill 1/4" pilot holes at the marked mounting-hole locations.

Install the wall anchors.

If wall anchors are not provided:

Drill pilot holes at the marked mounting-hole locations following the wall anchor manufacturer's instructions.

Install the wall anchors following the wall anchor manufacturer's instructions.

All installations:

Secure the upper mounting bar and lower mounting clips with the provided screws.
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5. Plug-In the Mirror to the Electrical Outlet

Electrical Power Cable

Electrical
Power
Outlet

CAUTION: Risk of personal injury. This product is heavy. Get assistance lifting and moving the product.

CAUTION: Risk of electric shock. Never operate this mirror if the electrical power cable is damaged, the mirror is
not working properly, the mirror was dropped or damaged, or dropped into water. Return the mirror to a service
center for examination and repair.

CAUTION: Risk of electric shock. Do not use outdoors.

CAUTION: Risk of electric shock. Keep the electrical power cable away from heated surfaces.

With help, lift and hold the mirror in position on the wall.

Plug the electrical power cable into the electrical power outlet.
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6. Install the Mirror

Upper
Hanger

Lower
Mounting
Clips

Upper
Mounting

Bar

Lower
Hanger

Lower
Mounting

Clip

Upper
Mounting

Bar

CAUTION: Risk of personal injury. This product is heavy. Get assistance lifting and moving the product.

With help, lift the mirror to hook the mirror onto the upper mounting bar and lower mounting clips.

Verify that the upper hanger engages the upper mounting bar and that the lower hanger engages the lower mounting
clips.

Verify that the mirror is level.

Adjust the mirror position left or right as needed to align the mirror horizontally.
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LED Light Operation

Power Button

LED Light Power Button Function

• When the LED light is ON, pressing the power button will cycle through each of the following modes: OFF, nightlight,
ON (250 lux), ON (500 lux), ON (800 lux), and then will repeat the cycle from the beginning.

Changing the Default Brightness

• Default brightness is initially set to 500 lux.
• Press the power button until the preferred brightness is selected.
• Press and hold the power button for 3 seconds until the main LED light blinks 3 times, the default brightness will be

changed to the new setting.

Defogger Function

• Defogger automatically turns ON when the LED light is set to ON (250 lux), ON (500 lux), and ON (800 lux).
• Defogger turns OFF immediately when the LED light is turned OFF or when the LED light is turned to nightlight.
• Defogger turns OFF automatically after 30 minutes (±3 minutes) when the LED light is left ON to save energy.
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Compliance

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device
may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority
to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to
radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try
to correct the interference by one of the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This Class B lighting equipment complies with Canadian ICES-005.
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Instructions d'installation
Miroir à DEL

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

• USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.

• Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie limitée d’un an KOHLER®, fournie sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir
une copie imprimée des termes de la garantie, s'adresser au centre de services à la clientèle.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ

Lire toutes les instructions avant d'installer ou d'utiliser ce produit.

AVERTISSEMENT : Lors de l'utilisation de produits électriques, toujours observer les précautions de base, dont
les suivantes :

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique. Seulement raccorder à un circuit qui est protégé par un disjoncteur
de fuite de terre (GFCI)* de Classe A qui protège contre les risques d'électrocution de tension phase-terre. Utiliser
un service de 120 V, 15 A.

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique. Tout le câblage électrique pour le produit doit être acheminé par
un électricien qualifié. Une installation non adéquate créera un danger électrique et pourrait ne pas être conforme
aux codes du bâtiment et d'électricité locaux.

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique. Débrancher l'alimentation électrique avant un entretien.

ATTENTION : Risque de choc électrique. Il sera peut-être nécessaire de déplacer le câblage électrique.

ATTENTION : Risque de choc électrique. Pour réduire le risque de choc électrique, cette pièce d’ameublement est
dotée d’une fiche polarisée (une lame est plus large que l’autre). Cette fiche s’adaptera dans une prise polarisé d’une
seule façon. Si la fiche ne s’adapte pas complètement dans la prise, tournez-la dans l’autre sens. Si la fiche ne
s'adapte toujours pas à la prise, demander à un électricien qualifié d’installer le prise adéquate. Ne pas modifier la
fiche d’une façon quelconque.
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ATTENTION : Risque de lésions corporelles ou de dommages matériels. Il est nécessaire de superviser de près
lorsque cette pièce d’ameublement est utilisée par des enfants, des personnes invalides, ou handicapées. Ne pas pas
faire fonctionner en présence de produits aérosols (vaporisateur) ou si l'on administre de l'oxygène.

AVERTISSEMENT : Risque de lésions corporelles. Ne pas utiliser cette pièce d’ameublement pour soutenir un
type quelconque d’équipement vidéo, comme des télévisions ou des moniteurs d’ordinateurs.

Respecter tous les codes locaux en ce qui concerne l'électricité, la plomberie et le bâtiment.

*Hors de l'Amérique du Nord, ce dispositif pourrait être connu sous le nom de dispositif à courant résiduel (RCD).

Outils et matériel

Mèches de 1/8 po et 1/4 po Localisateur de montants Ruban de peintre

Plus :
• Coupe-fils/Pince à dénuder
• Assortiment de mèches
• Chevilles d'ancrage mural
• Outils pour encadrement et cloison sèche
• Dispositifs d’attache pour encadrement et cloison sèche
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Avant de commencer

ATTENTION : Risque de lésions corporelles. Ce produit est lourd. Demander de l'aide pour soulever et déplacer
le produit.

ATTENTION : Risque de dommages matériels. Le miroir est fragile. Il est nécessaire de procéder avec soin afin de
ne pas positionner le miroir sur une surface dure qui pourrait créer une craquelure ou un ébrèchement dans le
miroir. Toujours poser le miroir sur un carton, un tapis, ou une surface en bois. Éviter les matériaux de comptoir, le
carrelage ou le béton.

ATTENTION : Risque de dommages matériels. Utiliser des chevilles d'ancrage (non fournies) classifiées pour le
poids de charge de ce produit. Se référer aux instructions du fabricant des chevilles d'ancrage.

ATTENTION : Risque de dommages matériels. Ne jamais faire fonctionner la pièce d’ameublement avec les
ouvertures d’air bloquées. S'assurer de l'absence de peluches, de cheveux ou d'autres éléments similaires sur les
ouvertures d'air.

ATTENTION : Risque de dommages matériels. Ne jamais faire tomber ou insérer un objet quelconque dans une
ouverture quelconque.

ATTENTION : Risque de dommages matériels. La pièce d’ameublement est destinée à un usage ménager
uniquement.

Planifier l'emplacement du miroir.

Vérifier qu’un point de connexion d’alimentation est accessible à partir de l’emplacement d’installation du miroir.

Ce produit ne prend pas en charge les gradateurs TRIAC (Triode pour courant alternatif).

Le produit en question pourrait être différent de celui qui est illustré. La procédure d'installation reste la même.

Deux personnes devraient effectuer cette installation.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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1. Préparer le site

76 mm (3")

76 mm (3")

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique. Débrancher l'alimentation électrique avant d'exécuter les
procédures suivantes.

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique. Tout le câblage électrique devrait être acheminé par un électricien
qualifié.

Lors de l'établissement de la hauteur du produit, vérifier que le miroir sera dégagée de tous les obstacles (comme un
robinet ou un appareil d'éclairage). Fournir une distance de 3 po (76 mm) minimum.

Trouver et marquer les emplacements des montants.

Marquer la ligne centrale du miroir.
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Emplacement de la prise électrique 3/32 po

1 po
(25 mm)

Zone d’installation recommandée
pour la prise de courant.

1 po
(25 mm)

1 po
(25 mm)

1 po
(25 mm)

1 po
(25 mm)

1 po
(25 mm)

1 po
(25 mm)

1 po
(25 mm)

Zone d’installation recommandée
pour la prise de courant.

9 po
(229 mm)

9 po
(229 mm)

17.8 po
(452 mm)

17.8 po
(452 mm)

L’emplacement de la prise électrique ne doit pas interférer avec la barre de fixation, l’étrier, ou tout autre composant
sur le côté arrière du mirori.

L’emplacement de la prise électrique devrait avoir un dégagement de 1 po (25 mm) à partir de tous les côtés.
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2. Marquer les trous de fixation (Installation verticale)

REMARQUE : Le commutateur de fonctionnement devrait être placé dans le bas lorsque le miroir est installé en position
verticale.

Positionner et aligner la ligne centrale du modèle fourni avec la ligne centrale marquée sur le mur.

Utiliser du ruban de peintre (non fourni) pour attacher le modèle (fourni) sur l’emplacement d’installation.

Vérifier que le modèle est à niveau.

Placer un repère sur le mur au niveau des trous sur le modèle marqué « A » (installation verticale uniquement).
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3. Marquer les trous de fixation (installation horizontale)

Interrupteur de
fonctionnement

REMARQUE : Le commutateur de fonctionnement peut être placé sur le côté gauche ou le côté droit lorsque le miroir est
installé dans la position horizontale.

Positionner et aligner la ligne centrale du modèle fourni avec la ligne centrale marquée sur le mur.

Utiliser du ruban de peintre (non fourni) pour attacher le modèle fourni sur le mur à l’emplacement d’installation.

Vérifier que le modèle est à niveau.

Placer un repère sur le mur au niveau des trous sur le modèle marqué « B » (pour une installation horizontale
uniquement).

1624938-2-A 20 Kohler Co.

F
R



4. Installer la barre de fixation et les agrafes de fixation

Cloison sèche ou bétonSupport ou poteau mural

Étrier de suspension

Barre de fixation
supérieure

Attache de
fixation inférieure

Si un poteau ou un support mural sont présents aux emplacements des trous de fixation marqués, percer des avant-
trous de 1/8 po aux emplacements des trous de fixation marqués.

Si des chevilles d’ancrage sont fournies :

Pour une cloison sèche, percer des avant-trous de 1/8 po aux emplacements des trous de fixation marqués.

Pour des murs en béton, percer des avant-trous de 1/4 po aux emplacements des trous de fixation marqués.

Installer les chevilles d'ancrage mural.

Si les chevilles d’ancrage mural ne sont pas fournies.

Percer des avant-trous aux emplacements de trous de fixation marqués en suivant les instructions du fabricant des
chevilles d’ancrage mural.

Installer les chevilles d’ancrage mural en suivant les instructions du fabricant des chevilles d’ancrage.

Toutes les installations :

Fixer la barre de fixation supérieure et les agrafes de fixation inférieures avec les vis fournies.
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5. Brancher le miroir dans la prise électrique.

Câble de prise de courant

Prise de courant

ATTENTION : Risque de lésions corporelles. Ce produit est lourd. Demander de l'aide pour soulever et déplacer
le produit.

ATTENTION : Risque de choc électrique. Ne jamais faire fonctionner ce miroir si le câble d’alimentation électrique
est endommagé, si le miroir ne fonctionne pas correctement, si le miroir est tombé ou s’il est endommagé, ou s’il est
tombé dans de l’eau. Retourner le miroir à un centre d'entretien pour le faire examiner et le faire réparer.

ATTENTION : Risque de choc électrique. Ne pas utiliser ce produit à l'extérieur.

ATTENTION : Risque de choc électrique. Maintenir le câble d’alimentation électrique loin des surfaces chauffées.

En se faisant aider, soulever le miroir et le tenir positionné sur le mur.

Brancher le câble d’alimentation électrique dans la prise d’alimentation électrique.
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6. Installer le miroir

Étrier
supérieur

Attache de
fixation
inférieure

Barre de
fixation

supérieure

Étrier
inférieur

Attache de
fixation

inférieure

Barre de
fixation

supérieure

ATTENTION : Risque de lésions corporelles. Ce produit est lourd. Demander de l'aide pour soulever et déplacer
le produit.

Avec de l’aide, lever le miroir pour accrocher ce dernier sur la barre de fixation supérieure et les attaches de fixation
inférieures.

Vérifier que l’étrier supérieure engage la barre de fixation supérieure et que l’étrier inférieur engage les attaches de
fixation supérieures.

Vérifier que le miroir est de niveau.

Ajuster la position du miroir vers la gauche ou vers la droite au besoin afin d’aligner le miroir horizontalement.
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Fonctionnement du voyant DEL.

Bouton Marche/Arrêt

Fonction du bouton d’alimentation du voyant DEL

• Lorsque le voyant DEL est allumé, un appui sur le bouton d’alimentation effectuera un cycle de chacun des modes
suivants : OFF (Arrêt), nightlight (veilleuse), ON (Marche) (250 lux), ON (Marche) (500 lux), ON (Marche) (800 lux),
puis le cycle sera répété à partir du début.

Modification de la luminosité par défaut

• La luminosité par défaut est initialement réglée sur 500 lux.
• Appuyer sur le bouton Marche/Arrêt jusqu’à ce que la luminosité préférée est sélectionnée.
• Appuyer sur le bouton Marche/Arrêt et continuer à appuyer pendant 3 secondes jusqu’à ce que voyant DEL principal

clignote 3 fois; la luminosité par défaut sera modifiée pour se mettre au nouveau réglage.

Fonction de désembueur

• Le désembueur se met automatiquement en marche lorsque le voyant DEL est réglé sur ON (Marche) (250 lux), ON
(Marche) (500 lux), et ON (Marche) (800 lux).

• Le désembueur s’arrête immédiatement lorsque le voyant DEL est éteint ou lorsque le voyant DEL est tourné à la
position de veilleuse.

• Le désembueur s’arrête immédiatement au bout de 30 minutes (±3 minutes), lorsque le voyant DEL reste allumé pour
économiser de l’énergie.
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Conformité

Ce dispositif est conforme à la section 15 des réglementations de la FCC. L'utilisation est assujettie aux deux conditions
suivantes : (1) ce dispositif ne peut pas créer un brouillage nuisible, et (2) ce dispositif doit accepter tous les brouillages
captés, y compris les brouillages qui pourraient créer un fonctionnement non souhaité.

Tous changements ou modifications non expressément approuvés par la partie responsable garantissant la conformité
pourraient annuler le droit à l'utilisateur d'opérer cet équipement.

Cet équipement a été testé et a été considéré être conforme aux limitations pour un dispositif numérique de classe B, selon
la section 15 des réglementations FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre tout
brouillage nuisible dans une installation résidentielle. Ce dispositif génère, utilise et peut émettre une énergie de
radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, pourrait créer des brouillages nuisibles
aux communications par radio. Cependant, il n'est pas garanti qu'aucun brouillage n'aura lieu dans une installation
particulière. Si cet équipement cause des brouillages nuisibles à la réception de radio ou de télévision, ce qui peut être
déterminé en éteignant l'équipement et en le rallumant, l'utilisateur est encouragé à essayer de rectifier ce brouillage par
l'un des moyens suivants :
• Réorienter ou changer l'emplacement de l'antenne de réception.
• Augmenter la séparation entre l'équipement et le récepteur.
• Brancher l'équipement sur une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
• Consulter le concessionnaire ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'assistance.

Cet équipement d’éclairage de classe B est conforme à la norme canadienne NMB-005.
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Instrucciones de instalación
Espejo con iluminación con LED

Gracias por elegir KOHLER

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, español y servicios de traducción disponibles.

• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantía

A este producto lo cubre la garantía limitada de un año de KOHLER®, que se puede consultar en kohler.com/warranty. Si
lo desea, solicite al Centro de Atención al Cliente una copia impresa de los términos de la garantía.

IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea todas las instrucciones antes de instalar o de usar este producto.

AVISO: Al usar aparatos eléctricos siempre cumpla las precauciones básicas, como las siguientes:

AVISO: Riesgo de sufrir sacudidas eléctricas. Solo conecte a un circuito protegido por un interruptor de circuito
con pérdida a tierra (GFCI)* clase A, que proteja contra peligros de sacudida eléctrica de línea a tierra. Utilice un
servicio de 120 V, 15 A.

AVISO: Riesgo de sacudidas eléctricas. Un electricista capacitado debe tender todo el cableado eléctrico para el
producto. La instalación incorrecta crea riesgo eléctrico, y es posible que no satisfaga los códigos locales eléctricos y
de construcción.

AVISO: Riesgo de sacudidas eléctricas. Antes de dar servicio, desconecte el suministro eléctrico.

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir sacudidas eléctricas. Tal vez sea necesario cambiar de ubicación el tendido del
cableado eléctrico.

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir sacudidas eléctricas. Para reducir el riesgo de sufrir una sacudida eléctrica, este
mobiliario tiene un enchufe polarizado (una pata es más ancha que la otra). Este enchufe entra de una sola forma al
tomacorriente polarizado. Si el enchufe no entra por completo en el tomacorriente, invierta la posición del enchufe.
Si el enchufe sigue sin entrar al tomacorriente, pida a un electricista capacitado que instale el tomacorriente
adecuado. No cambie el enchufe de ninguna manera.
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PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir lesiones personales o causar daños a la propiedad. Es necesario que haya buena
supervisión cuando este mobiliario esté siendo usado cerca de niños, ancianos o inválidos, o por ellos mismos. No
utilice en lugares en los que se empleen aerosoles o en los que se administre oxígeno.

AVISO: Riesgo de sufrir lesiones personales. No use este mobiliario para soportar ningún tipo de equipo de video,
como televisores o monitores de computadora.

Cumpla todos los códigos locales de plomería, construcción y eléctricos.

*Fuera de Norteamérica es posible que este se conozca como dispositivo de corriente residual (RCD).

Herramientas y materiales

Brocas de 1/8 y 1/4 pulg Localizador de postes en la pared Cinta de pintor

Más:
• Cortacables/Pelacables
• Brocas para taladro, surtidas
• Anclajes de pared
• Herramientas para marcos estructurales y paneles de yeso
• Sujetadores para paneles de yeso y marcos estructurales
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Antes de comenzar

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir lesiones personales. Este producto es pesado. Obtenga ayuda para levantar y
mover el producto.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños a la propiedad. El espejo es frágil. Se debe tener cuidado de no colocar
el espejo sobre una superficie dura que pudiera ocasionar que el espejo se estrellara o astillara. Siempre coloque el
espejo sobre una superficie de cartón, alfombra o madera. Evite materiales de encimeras, azulejo o concreto.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños a la propiedad. Utilice anclajes (no se incluyen) clasificados para el
peso de este producto. Consulte las instrucciones del fabricante de los anclajes.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños a la propiedad. Nunca use el mobiliario cuando las aberturas para aire
estén bloqueadas. Evite que haya pelusa, cabello y similares en las aberturas para aire.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños a la propiedad. No deje caer ni introduzca objetos en ninguna de las
aberturas.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños a la propiedad. El mobiliario está diseñado para uso doméstico.

Planee la ubicación del espejo.

Verifique que haya un punto de conexión eléctrica accesible en el lugar de instalación del espejo.

Este producto no soporta el uso de atenuadores TRIAC (triodo para corriente alterna).

Es posible que su producto parezca distinto al ilustrado. El procedimiento de instalación es el mismo.

Se requieren 2 personas para hacer esta instalación.

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

1624938-2-A 28 Kohler Co.

E
S



1. Prepare el sitio

76 mm (3")

76 mm (3")

AVISO: Riesgo de sacudidas eléctricas. Desconecte el suministro eléctrico antes de realizar los siguientes
procedimientos.

AVISO: Riesgo de sacudidas eléctricas. Un electricista capacitado debe tender todo el cableado eléctrico.

Al elegir a qué altura instalar el producto, verifique que el espejo libre todos los obstáculos (como griferías o unidades
de iluminación). Deje una distancia libre mínima de 3" (76 mm).

Ubique y marque la ubicación de los postes de madera.

Marque la línea central del espejo.
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Ubicación del tomacorriente

3/32"

1"
(25 mm)

Área de instalación recomendada
para el tomacorriente.

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

1"
(25 mm)

Área de instalación recomendada
para el tomacorriente.

9"
(229 mm)

9"
(229 mm)

17.8"
(452 mm)

17.8"
(452 mm)

La ubicación del tomacorriente no debe interferir con la barra de montaje, con el soporte de suspensión, ni con ningún
otro componente en el lado posterior del espejo.

El tomacorriente debe ubicarse donde le quede 1" (25 mm) de espacio libre a todos sus lados.
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2. Marque los orificios de montaje (instalación vertical)

NOTA: Cuando el espejo se instale en posición vertical, el interruptor de encendido debe ubicarse en la parte inferior.

Coloque y alinee la línea central de la plantilla (se incluye) con la línea central marcada en la pared.

Use cinta de pintor (no se incluye) para unir la plantilla (se incluye) a la pared en el lugar de instalación.

Verifique que la plantilla esté nivelada.

Haga una marca en la pared en los orificios en la plantilla marcados “A”; estos orificios son solamente para
instalaciones verticales.
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3. Marque los orificios de montaje (instalación horizontal)

Interruptor de operación

NOTA: Cuando el espejo se instale en posición horizontal, el interruptor de encendido puede ubicarse en el lado
izquierdo o derecho.

Coloque y alinee la línea central de la plantilla (se incluye) con la línea central marcada en la pared.

Use cinta de pintor (no se incluye) para unir la plantilla (se incluye) a la pared en el lugar de instalación.

Verifique que la plantilla esté nivelada.

Haga una marca en la pared en los orificios en la plantilla marcados “B”; estos orificios son solamente para
instalaciones horizontales.
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4. Instale la barra de montaje y los clips de montaje

Panel de yeso o concretoPoste de pared o soporte

Soporte de suspensión

Barra de montaje
superior

Clip de montaje
inferior

Si hay un poste de madera en la pared o un soporte en los lugares marcados para los orificios de montaje, taladre
orificios guía de 1/8 pulg en los lugares marcados para los orificios de montaje.

Si se incluyen anclajes de pared:

En panel de yeso, taladre orificios guía de 1/8 pulg en los lugares marcados para los orificios de montaje.

En paredes de concreto, taladre orificios guía de 1/4 pulg en los lugares marcados para los orificios de montaje.

Instale los anclajes de pared.

Si no se incluyen anclajes de pared:

Haga orificios guía en los lugares para los orificios de montaje, de acuerdo a las instrucciones del fabricante de los
anclajes de pared.

Instale los anclajes de pared de acuerdo a las instrucciones de fabricante de los anclajes de pared.

En todas las instalaciones:

Fije la barra de montaje superior y los clips de montaje inferiores con los tornillos que se incluyen.
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5. Enchufe el espejo en el tomacorriente

Cable de suministro eléctrico

Tomacorriente

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir lesiones personales. Este producto es pesado. Obtenga ayuda para levantar y
mover el producto.

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir sacudidas eléctricas. Nunca encienda este espejo si el cable eléctrico está dañado,
si el espejo no funciona correctamente, si el espejo se ha dejado caer o se ha dañado, o si ha caído en agua. Devuelva
el espejo a un centro de servicio para que sea revisado y reparado.

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir sacudidas eléctricas. No se debe usar al aire libre.

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir sacudidas eléctricas. Mantenga el cable eléctrico alejado de superficies calientes.

Con ayuda, levante y sostenga el espejo en su lugar en la pared.

Enchufe el cable en el tomacorriente.
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6. Instale el espejo

Soporte de
suspensión

superior

Clip de
montaje
inferior

Barra de
montaje
superior

Soporte de
suspensión

inferior

Clip de
montaje
inferior

Barra de
montaje
superior

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir lesiones personales. Este producto es pesado. Obtenga ayuda para levantar y
mover el producto.

Con ayuda, levante el espejo para engancharlo en la barra de montaje superior y en los clips de montaje inferiores.

Verifique que el soporte de suspensión superior encaje en la barra de montaje superior y que el soporte de montaje
inferior encaje en los clips de montaje inferiores.

Verifique que el espejo quede nivelado.

Ajuste la posición del espejo hacia la izquierda o hacia la derecha, lo necesario para alinear el espejo horizontalmente.
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Funcionamiento de la iluminación con LED

Botón de encendido

Función del botón de encendido de la iluminación con LED

• Cuando la iluminación con LED está encendida, al oprimir el botón de encendido esta cicla a través de cada uno de los
siguientes modos: apagado, luz nocturna, encendido (250 lux), encendido (500 lux), encendido (800 lux), y luego vuelve
a iniciar el ciclo desde el principio.

Cambio de la luminosidad por diseño

• La luminosidad por diseño se establece inicialmente en 500 lux.
• Oprima el botón de encendido varias veces hasta obtener la luminosidad preferida.
• Para cambiar la luminosidad por diseño a la nueva selección, oprima y sostenga oprimido el botón de encendido

durante 3 segundos hasta que la luz LED principal parpadee 3 veces.

Función desempañante

• El desempañador se activa automáticamente cuando la luz LED se establece a encendido (250 lux), a encendido
(500 lux) y a encendido (800 lux).

• El desempañador se apaga de inmediato cuando se apaga la luz LED o cuando esta se cambia a luz nocturna.
• Para ahorrar energía cuando la luz LED se deja encendida, el desempañador se apaga automáticamente después de

30 minutos (±3 minutos).
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Conformidad

Este dispositivo cumple lo establecido en la parte 15 de las normas de la FCC. Su funcionamiento está sujeto a las
siguientes 2 condiciones: (1) que este dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) que acepte cualquier interferencia,
incluida la que pueda causar funcionamiento no deseado.

Cualquier modificación o cambio sin aprobación expresa de la parte responsable del cumplimiento podría invalidar el
derecho del usuario a utilizar el equipo.

Este equipo ha sido probado, y se ha encontrado que satisface los límites de un aparato digital Clase B, de acuerdo a la
sección 15 de las normas de la FCC. Estos límites están diseñados para ofrecer protección razonable contra interferencia
perjudicial en una instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede radiar energía de radiofrecuencia y, si no se
instala y utiliza en cumplimiento de las instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a las comunicaciones de
radio. Sin embargo, no se garantiza que la interferencia no pudiera ocurrir en una instalación en particular. Si este equipo
causa interferencia perjudicial a la recepción de radio o televisión, lo que se puede determinar al encender y apagar el
equipo, se le recomienda al usuario que trate de corregir la interferencia mediante una de las siguientes medidas:
• Cambiar la orientación o el lugar de la antena receptora.
• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
• Conectar el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente al que utiliza el receptor.
• Consultar al distribuidor o a un técnico con experiencia en radio y televisión, para obtener ayuda.

Este equipo de iluminación Clase B cumple la norma canadiense ICES-005.
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